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OBRAZLOŽENJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU 

PRORAČUNA ZA 2024. GODINU ZA OSNOVNU ŠKOLU ŠĆITARJEVO 

 

1. UVOD 

Sadržaj godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2024. godinu daje prikaz ukupno 

ostvarenih prihoda i rashoda, primitaka i izdataka u izvještajnom razdoblju od 1. siječnja od 31. 

prosinca 2024. godine 

Opći dio obrazloženja odnosi se na prikaz ostvarenih prihoda i rashoda na razini ekonomske 

klasifikacije, a posebni dio obrazloženja godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2024. 

godinu, odnosi se na prikaz ostvarenih prihoda i rashoda, prema programskoj klasifikaciji, 

obrazloženjem izvršenja aktivnosti i projekata koju su ostvareni provedbom navedenih 

programa. 

2. OPĆI DIO IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA 

 

2.1.PRIHODI I PRIMICI 

U izvještajnom razdoblju, od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine, OŠ Šćitarjevo  ostvarila 

je sveukupan prihod od 1.708.750,96 eura. Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 

92,40%. 

U izvor financiranja opći prihodi i primici uključeni su prihodi ostvareni iz nadležnog 

proračuna, a koji se evidentiraju u okviru podskupine 671 Prihodi iz proračuna za financiranje 

redovne djelatnosti proračunskih korisnika. Navedeni prihodi koristili su se financiranje 

rashoda poslovanja za obavljane osnovnih djelatnosti i podmirivanje troškova mjesečnih 

obveza. Prihodi su namijenjeni za financiranje rashoda za zaposlenike u produženom boravku 

i pomoćnike u nastavi (EU-ESF), materijalne rashode i usluge, financijske rashode i naknade 

građanima u kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade. 

Izvor financiranja vlastiti prihodi čine prihodi ostvareni iznajmljivanje sportske školske 

dvorane. Vlastiti prihodi evidentirani su u okviru podskupine 661 Prihodi od prodaje proizvoda 

i robe te pruženih usluga. Prihodi su se iskoristili na nabavu sportske opreme Škole. 

Izvor financiranja prihodi za posebne namjene čine prihodi od sufinanciranje cijena usluga 

produženog boravka u 2024. godini i evidentirani su u okviru podskupine 652. 

Izvor financiranja pomoći čine prihodi ostvareni iz državnog proračuna za financiranje rashoda 

pravomoćnih presuda zaposlenika, a vezano uz isplatu razlike plaće po povoljnijoj osnovici, za 

razdoblje od siječnja 2016. godine do siječnja 2017. godine, uplate od strane nadležnog 

Ministarstva za besplatne školske obroke za sve učenike, uplate za provedbu projekta „Shema 



školskog voća i povrća“, sredstva za isplate plaća i ostalih materijalnih prava zaposlenicima, 

sredstva uplaćena za nabavu udžbenika i ostalih nastavnih materijala za sve učenike, te sredstva 

za projekte realizirane tijekom godine. Navedeni prihodi evidentiraju se u okviru podskupine 

636 i 638. 

2.2. RASHODI I IZDACI 

U izvještajnom razdoblju, od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine, OŠ Šćitarjevo  ostvarila 

je sveukupne rashode u iznosu od 1.723.535,99 eura. Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. 

godine 92,82%. 

 

Rashodi koji se financiraju iz opći prihoda i primitaka odnose se na financiranje redovne 

djelatnosti škole. Navedeni rashodi se odnose na materijalnih rashoda i rashode za usluge: plaće 

djelatnika produženog boravka, nabava radnih materijala za sve učenike, prijevoz učenika, 

mjesečni tekući troškovi redovnog poslovanja, rashodi za nabavu dugotrajne imovine Škole, 

rashodi za investicijska ulaganja i održavanje opreme, rashodi za dodatna ulaganja u 

nefinancijsku imovinu. 

 

Rashodi koji se financiraju iz vlastitih prihoda odnose se na nabavu opreme za Školu u 2024. 

godini, kao i višak prenesenih vlastitih prihoda iz 2023. godine. 

 

Rashodi za posebne namjene namijenjeni su za financiranje živežnih namirnica za školsku 

kuhinju za djecu koja koriste usluge produženog boravka Škole.  

 

Rashodima iz izvora pomoći financiraju se rashodi vezani uz nabavu udžbenika i radnih 

udžbenika za sve učenike škole, rashodi za pokrivanje troškova prehrane svih učenike temeljem 

Odluke Vlade o sufinanciranju, rashodi za nabavu voća i povrća te mlijeka i mliječnih 

proizvoda u sklopu projekta „Shema školskoga voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda“, 

rashode za troškove organizacije i odlaska učenika na razna natjecanja tijekom godine, rashode 

za isplatu pravomoćnih presuda zaposlenika, a vezano uz isplatu razlike plaće po povoljnijoj 

osnovici, za razdoblje od siječnja 2016. godine do siječnja 2017. godine, rashode za nabavu 

menstrualnih higijenskih potrepština, rashode za isplatu plaća i ostalih materijalnih prava 

zaposlenicima Škole. 

 

Preneseni višak prihoda iz izvora pomoći, utrošene je na rashode za nabavu opreme za školsku 

kuhinju, sportsku opremu, rashode za djelatnost ŽSV-a, rashode za namirnice za školsku 

kuhinju, nabavu materijala i usluge za projekt Savičanci za Savu. 

 

Manjak prihoda ostvaren u navedenom razdoblju u iznosu od 14.785,03 eura, prenesen je u 

sljedeće obračunsko razdoblje u 2025. godini. Preneseni manjak prihoda iz 2023. godine iznosi 

24.161,00 eura te će zajedno s prenesenim manjkom iz 2024. godine, u ukupnom iznosu od 

38.946,03 eura biti prenesen u sljedeće obračunsko razdoblje u 2025. godini. 

3. POSEBNI DIO IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA  

Naziv programa: 7009 - Javne potrebe u školstvu 

 

Opis programa:  djelatnost osnovnog obrazovanja u školi obuhvaća opće obrazovanje te druge 

oblike obrazovanja djece i mladeži. Obavlja se kao javna služba u skladu sa zakonom i 

propisima donesenim na temelju zakona, nacionalnog kurikuluma, nastavnog plana i programa, 

školskog kurikuluma te godišnjeg plana i programa rada škole.  U cilju ostvarivanja nastavnog 



plana i programa, školskog kurikuluma te godišnjeg plana i programa rada škole osigurava se 

racionalan i djelotvoran rad škole. Također se povezuju svi oblici rada i djelatnosti prema vrsti 

i srodnosti programa i poslova u cilju ostvarivanja primjerenih rezultata u procesu odgoja i 

obrazovanja učenika, primjereno zadovoljavanje njihovih potreba i interesa, te rada škole kao 

javne službe. Ostvarivanje različitih izbornih, kulturoloških i športskih programa, kao i 

neobvezatnog dijela odgojno-obrazovnog procesa, organizira se i ostvaruje u dogovoru s 

učenicima i njihovim roditeljima. 

 

Ciljevi provedbe programa: 

o Kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika 

o Razvoj kreativnosti, talenata i sposobnosti učenika te poticanje učenika za sudjelovanje 

na raznim aktivnostima, uključivanje što većeg broja učenika na natjecanja na školskoj 

razini i šire 

o Postati škola prepoznatljiva kao uspješna, sigurna, poticajna i pouzdana za sve učenike, 

učitelje i roditelje 

o Raditi na kvaliteti nastave, te podizanje materijalnih i drugih uvjeta rada na viši standard 

o Organiziranje zajedničkih aktivnosti učenika i učitelja tijekom izvannastavnih 

aktivnosti kako bi upoznali svoju kulturnu i duhovnu baštinu 

o Razvoja pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha  

o Osposobiti učenike za samostalan i odgovoran život te poštivanje osnovnih ljudskih 

vrijednosti, suradnju, zajedništvo i toleranciju 

 

Pokazatelji uspješnosti: ostvareno je redovno odvijanje nastavnog procesa te je nastavnu godinu 

2023./2024. uspješno završilo 59 učenika i učenica osmih razreda. Jedan od glavnih pokazatelja 

uspješnosti provođenja programa rezultati su koje učenici škole postižu na natjecanjima znanja. 

U nastavnoj godini 2023./2024. uočeno je povećanje broja učenika koji sudjeluju na školskim, 

gradskim, županijskim i državnim natjecanjima, te na njima postižu izvrsne rezultate.  

Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 80,41%. 

Naziv aktivnosti: A700002 - Djelatnost škola – iznad zakonskog 

Opis aktivnosti: omogućuje financiranje rashoda iznad decentraliziranih sredstava kojom se 

omogućuje redovno poslovanje Škole. 

Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 65,99%. 

Naziv aktivnosti: A700003 - Djelatnost škola – do zakonskog standarda 

Opis aktivnosti: omogućuje financiranje rashoda temeljem Uredbe o načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije 

jedinica lokalne i područne samouprave. Navedena aktivnost obuhvaća sredstva za financiranje 

prijevoza učenika, sredstva za energente poput struje i lož ulja, sredstva za opremanje Škole te 

dodatna ulaganja na građevinskim objektima Škole. 

Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 100%. 

Naziv aktivnosti: A700007 - Dodatne usluge u obrazovanju 

Opis aktivnosti: ovom aktivnošću osigurava se besplatni obrok svim učenicima Škole a 

temeljem Odluke o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane 



za učenike osnovnih škola za školsku godinu 2023./2024., te nastavak financiranja u školskoj 

godini 2024./2025.. Aktivnost pokriva i opskrbu Škole higijenskim potrepštinama odnosno 

higijenskim ulošcima a temeljem Odluke o kriterijima i načinu dodjele sredstava radi opskrbe 

školskih ustanova i skloništa za žene žrtve nasilja besplatnim zalihama menstrualnim 

potrepštinama, Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.  

Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 65,31%. 

Naziv programa:  7010 – Šire javne potrebe u školstvu 

Opis programa: program Šire javne potrebe u školstvu odnosi se  na sredstva za plaće i ostala 

materijalna prava za djelatnike Škole kao i zaposlenike Produženog boravaka i Pomoćnike u 

nastavi koji rade s djecom s teškoćama u razvoju. Također, navedeni program se odnosi i na 

rashode za nabavu materijala i usluga vezano uz djecu koja koriste usluge produženog boravka. 

Program obuhvaća i nabavu udžbenika i ostalih nastavnih materijala za učenike te 

izvanučioničku nastavu 

Ciljevi provedbe programa:  

o Osigurati i pravovremeno isplatiti plaće i ostala materijalna prava svim zaposlenicima 

Škole 

o Osigurati dovoljan broj pomoćnika u nastavi za sve učenike s teškoćama u razvoju te 

jačati njihove stručne kompetencije 

o Osigurati udžbenike i nastavne materijali svim učenicima 

o Osigurati i organizirati izvanučioničku nastavu 

o Osigurati i organizirati uslugu produženog boravka djeci i roditeljima 

 

Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 95,77%. 

Pokazatelji uspješnosti: Aktivnost Produženog boravka osigurala je uslugu svim roditeljima 

koji su pokazali potrebu za istim. U školskoj godini 2024./2025. javila se potreba za još jednim 

odjeljenjem produženog boravka, te je nova nastavna godina započela s 3 odjeljenja. Aktivnost 

izvanučionička nastava – osigurana je svim učenicima škole, Aktivnost Redovna djelatnost 

osnovnih škola - Državna riznica – plaće i ostala materijalna prava su pravovremeno i 

pravovaljano isplaćivana svim zaposlenicima, Aktivnost Udžbenici i ostali nastavni materijal 

za učenike osnovnih škola – svim učenicima su nabavljeni i omogućeni svi potrebni nastavni 

materijali. 

Pokazatelji uspješnosti: Projekt “Svako dijete ima pravo na obrazovanje” promijenio je 

odgojno-obrazovno ozračje u Školi te pomogao da se u njima bolje upoznaju i ostvaruju načela 

inkluzije između učenika. 

Naziv aktivnosti: A700002 Produženi boravak 

 

Opis aktivnosti: odnosi se na produženi boravak djece u Školi, nakon redovite prijepodnevne 

nastave. Produženi boravak u Školi organiziran za učenike prvih i drugih razreda te se održava 

nakon prijepodnevne nastave. Djeci je u produženom boravku osigurana prehrana. Ovom 

aktivnošću zaposlenicima produženog boravka osigurana su sredstva za plaće i ostala 

materijalna prava te je osigurana prehrana učenika koji pohađaju produženi boravak. U školskoj 

godini 2024./2025. javila se potreba za još jednim odjeljenjem produženog boravka, te je nova 

nastavna godina započela s 3 odjeljenja. 



Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 87,89%. 

Naziv aktivnosti: A700003 Izvanučionička nastava 

Opis aktivnosti: dijete ima pravo na obrazovanje koje se ostvaruje u prostoru osnovne škole, ali 

i izvan nje, odnosno ima pravo na sudjelovanje u izvanučioničkoj nastavi (na školskim izletima, 

ekskurzijama, školi u prirodi i terenskoj nastavi)  te drugim odgojno-obrazovnim aktivnostima 

izvan škole (posjete, škola plivanja ili sudjelovanje u kulturnim i sportskim manifestacijama i 

događajima te druge aktivnosti koje su u funkciji ostvarivanja odgojno-obrazovnih ciljeva i 

zadaća kulturne i javne djelatnosti školske ustanove). Učenje u prirodnom okruženju 

najprimjereniji je način poučavanja koje djetetu omogućuje upoznavanje i istraživanje 

prirodnih posebnosti i kulturne baštine pri čemu dijete ima priliku primijeniti i produbiti znanja, 

vještine i sposobnosti stečene u učionici. Ovom aktivnošću osigurana su sredstva za školu u 

prirodi, izlete, ekskurzije te ostalu terensku nastavu učenika kako i materijalna prava 

zaposlenika u pratnji učenika. 

Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 99,53%. 

Naziv aktivnosti: A700006 Redovna djelatnost osnovnih škola - Državna riznica  

 

Opis aktivnosti:  osnovna škola Šćitarjevo je odgojno – obrazovna ustanova. Odgoj i 

osnovnoškolsko obrazovanje ostvaruje se na temelju nacionalnog kurikuluma, nastavnih 

planova i programa i školskog kurikuluma. Škola radi na temelju školskog kurikuluma i 

godišnjeg plana i programa. Za  odvijanje navedenog odgojno obrazovnog procesa u Školi su 

potrebni zaposlenici čija su sredstva za isplatu plaća i ostalih materijalnih prava, osigurana 

ovom aktivnošću iz Državne riznice, odnosno sredstava Državnog proračuna RH. 

Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 97,50%. 

Naziv aktivnosti: A700007 Udžbenici i ostali nastavni materijali za učenike osnovnih škola 

Opis aktivnosti: udžbenici i ostali nastavni materijali za učenike osnovnih škola – svim 

učenicima su nabavljeni i omogućeni svi potrebni nastavni materijali, poput udžbenika, radnih 

udžbenika, radnih bilježnica, te likovnih mapa.  

Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 76,44%. 

Naziv projekta: T700015- Svako dijete ima pravo na obrazovanje VII 

Opis projekta:  projekt kojim se osigurava pomoćnik u nastavi i stručni komunikacijski 

posrednik učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim odgojno obrazovnim 

ustanovama. Ovaj projekt obuhvaća sredstva potreba na isplatu plaća i ostalih materijalnih 

prava zaposlenicima Škole koji rade na poslovima pomoćnika u nastavi s djecom s teškoćama 

u razvoju. Projekt se odnosi na drugo polugodište nastavne godine 2023./2024. 

Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 99,99%. 

Naziv projekta: T700016- Svako dijete ima pravo na obrazovanje VIII 

Opis projekta:  projekt kojim se osigurava pomoćnik u nastavi i stručni komunikacijski 

posrednik učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim odgojno obrazovnim 

ustanovama. Ovaj projekt obuhvaća sredstva potreba na isplatu plaća i ostalih materijalnih 



prava zaposlenicima Škole koji rade na poslovima pomoćnika u nastavi s djecom s teškoćama 

u razvoju. Navedeni projekt odnosi se na prvo polugodište nastavne godine 2024./2025.. 

Izvršenje u odnosu na tekući plan 2024. godine 90,43%. 

 

 

KLASA:  

URBROJ:  

U Šćitarjevu,   

 

Ravnatelj 

MARIO IVIĆ 


